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Études & Développements

Emplois recherchés

Développement d’applications –  Prototypage rapide –  Tests logiciels et matériel – Assurance Qualité.

Systèmes d’Aide à la Décision –   Forecasting – Réseaux de Neurones  –  Monétique – Cartes à puce.

Résumé

Profil Informatique Industrielle. Maîtrise des langages VB, C/C++, Matlab, Java, Assembleur, Pascal. Certification Sun Java. Connaissance avancée de Excel / VBA. Bonnes pratique de Access / SQL. Expérience confirmée (6 ans) en Assurance Qualité dans le domaine monétique, Pos/Atm, cartes de paiement, tests électroniques. Habitué à travailler dans un contexte Iso 9001. Spécialisé en Cartes à Puces bancaires (normes B0’et EMV). A l’aise avec le hardware. 

Expérience professionnelle


 SyRen Montréal  —  CNRC 


 Développeur,  consultant .

10/2005 – to present
· Développement logiciel : développement d’un Outil d’Habillage de Texture pour téléphones portables. Prototypage. Bibliographie. Analyse organique. Codage. Tests et  documentation. Contrat CNRC. Sous plate-forme Troll Tech QT/C++, Matlab, Traitement d’images, Texture mapping.


 Centre de formation Afogec

2004 – 2004
· Formation en gestion de projet : gestion de projet informatique, Certificat d’assistant de chef de projet obtenu. MS Project, MS Access, MS Excel, VBA.


 Lusis, Paris, France


 Ingénieur d’études monétique

2002 – 2003
· Tests d’intégration de serveur monétique : tester les modules statistiques et gestionnaires de Gab. Définir les plans de tests (scénarios, cas de tests), programmer  les scripts de tests, créer les jeux de données. Exécuter, documenter, suivre la correction des anomalies détectées avec les développeurs. Emettre les rapports et bilans. Oracle 7, Excel, Protocole Gab C0X-Diebold,. Protocole Gab C0X-Diebold, Nouvelle Architecture Cryptographique (NAC). Unix, TOAD, KNest : simulateur de terminal de KaSys.


 SSII Oza, entreprise Groupement des Cartes Bancaires CB, Paris, France


 Consultant carte à puce  

1999 – 2002
· Homologation de cartes à puces bancaires (B0’ et CB-EMV)
Tests d’Acceptation et de conformité fonctionnelle par rapport aux spécifications CB. Rédiger des rapports argumentés. Emettre les certificats de conformité. Expertiser les cas d’utilisation frauduleuse de la carte. Personnaliser les cartes B0’et CB-EMV. Faire évoluer les scripts de tests. Assister les équipes de développement des Banques émetteurs de cartes. Suivi et évalué plus de 15 produits masqués de différentes marques, dont une version pilote de EMV, développée pour CB. Carte à puce, Iso 7816, spécifications B0’, standards EMV96/2000, VIS 1.2.3, interpréteur Pcom32, analyseur de signaux Starscope , cartes Ibm/Moneo, Oberthhur/Vocable, Gemplus/GemXpresso, Schlumberger/Palmera
· Mise en place de Système Qualité Iso 9001. Participation active à la mise en place du système qualité. Rédiger les instructions de travail.  Suivi des indicateurs qualité. Amélioration de 7% de la durée du processus de qualification. 


 Oza, Paris, France


 Ingénieur d’études

1998 – 1999
· Projet de TPV/POS à carte "sans contact" pour le réseau ferré Sncf
Développer un POS – Point of Sale–  (IHM en VB6, fonctions bas niveau en C++, Dll). Implémenter le protocole de dialogue avec les imprimantes IATA. Intégrer les lecteurs de cartes sans contact (Monétel) et imprimantes IATA. Créer le manuel d’utilisation. La maquette a été réalisée dans les temps et adoptée par la suite par la Sncf comme modèle pour ses futurs POS. Cartes à puce sans contact, CD97 (ASK/Innovatron), protocole d’imprimante IATA, WinNT, VB, C/C++, appels de fonctions DLL à partir de VB6.


 PubliSon SA, Bagnolet, France


 Electronicien Audio

1994 – 1995
· Publison fabrique du matériel audio numérique de post-production pour les stations radio et Tv. Effectuer des tests de contrôle qualité de cartes imprimées électroniques d’enregistreurs sur disque dur. Détecter les pannes. Remplacer les composants défectueux. Dépanné et remis en état une cinquantaine de cartes défectueuses. Electronique analogique, technologie MOS et TTL, mesures de jitter, de  temps de montée, etc, technique de dépannage.


 Laboratoire Parc, Université Paris VI – STPI, France


 Chercheur, développeur 

1993 – 1998
· Pompe à insuline intelligente :  Développement d’un algorithme de prédiction en temps-réel de doses d'insuline. Développer un modèle informatique basé sur des Réseaux de Neurones Artificiels. Réaliser un logiciel de démonstration. Collaborer avec le commanditaire (Sté STPI/SET Médical) pour la mise au point  d’un prototype. Cet appareil baptisé DebNet a fait l’objet d’articles parues dans les revues : La Recherche (No 298, Mai 97), Usine Nouvelle (No 2626, Février 98). Réseaux de Neurones, Intelligence Artificielle, Systèmes d'Aide à la Décision Médicale, Traitement du signal, Matlab, Turbo Pascal, Borland C++, OWL, API MsWin32, Win95.

Autres réalisations

1993
· Développement du logiciel WinTurf :  outil d’aide au pari pour turfistes. La version exécutable est capable d’aller récupérer les côtes des chevaux sur le serveur Minitel du PMU. Possède son propre heuristique de choix des meilleurs chevaux à jouer. Analyse, Codage. Windows, VB6. 


· Développement d’un nouvel algorithme (bicNet) de reconnaissance de caractères bâtons manuscrits. Projet de DEA : Réseaux de neurones, reconnaissance de formes, traitement d’image et du signal, Borland C, programmation système, programmation Windows, Win32-API, communication série RS232. Tablette graphique Wacom .

1991
· Développement d’un banc d’essai sur PC pour tester le comportement de l’algorithme d’asservissement de vitesse PI-Sliding. Projet MScA : Codage en assembleur 8086, Turbo Pascal, C. Acquisition et traitement temps-réel de signaux. Circuits d’Interfaçage IBM-PC. 

1986
· Développement d’un serveur d’imprimante. Concevoir et réaliser un circuit à microprocesseur 6502 pour gérer les files d’attente d’impression. Ce dispositif utilise les lignes de contrôles du port parallèle pour véhiculer différentes commandes. Projet de fin d’études d’ingénieur : Assembleur 6502 et Z80, protocole Centronics, interfaçage du port parallèle IBM-PC, circuit PIA 6522.

Formations professionnelles

2004
Certificat en gestion de projet, Afogec, Paris, France

2002
Certification Sun Java , SCJP (ID : SR1241274).

2001
Formation en système qualité  Iso 9001, Groupement des Cartes Bancaires 

Parcours académique

1993
DEA de Robotique, Université Jussieu Paris 6, France

1991
M.Sc.A. en Génie Électrique, spécialité Automatique,  Ecole Polytechnique de Montréal, Canada

Boursier d'Excellence du Programme de Bourse de la Francophonie, Canada

Andrianasy, Prgrs31  page 2 

